
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ata da reunião ordinária conselho de municípios do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia trinta de agosto de dois mil de 

vinte e dois. 

 

No dia trinta de agosto de dois mil de vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos 

da tarde, por meio da plataforma digital MEET, através do link 

https://meet.google.com/zcy-ezvi-ipr, estiveram presentes o presidente do consórcio 

o Prefeito Ricardo Salaro, os dirigentes municipais Thiago Henrique Donini, Eliel 

Bertola Rodrigues Duarte, Roberta Leme Sogayar, Márcio Danilo dos Santos, 

Luciano Nunes de Oliveira, Camila Soares de Almeida Silveira, Fernando Carlos 

Rochel Correa e Vitor Favorito Machado. Também fez presença a Ana Beatriz Guida 

Carvalho, o chefe de gabinete Lucas Ramos de Pardinho, a Vice Prefeita Ana Lucia 

de Bofete, e os membros da equipe do Polo Cuesta Dra. Juliana Spadaro e 

Ludeneia Minatel. Referida reunião convocada pelo presidente da Diretoria 

Executiva, Thiago Henrique Donini, no intuito de tratar e deliberar as seguintes 

pautas: Votação do Orçamento para o ano de 2023; Planejamento Estratégico; 

Proposta do Protocolo de Intenção; 3ª Feira Regional da Cuesta em Anhembi; 

Resultado da 2ª Feira Regional da Cuesta em Pratânia; Rural Tur. Ricardo inicia 

a reunião pedindo para que os dirigentes cobrem o empenho dos outros prefeitos 

para que analisem o protocolo de intenções. Thiago ressaltou que se houver alguma 

proposta de alteração, é para deixar em destaque no documento, até o dia 

25/09/2022, para que seja analisado pela equipe do Polo, e depois seja agendada a 

Assembleia para aprovação. Com relação ao orçamento para o ano de 2023, 

conforme tabela em anexo, a dívida ativa é de R$80.000,00, e a receita é de 

R$186.600,00, o orçamento foi aprovado por unanimidade pelos representantes dos 

membros do Conselho de Municípios, com a devida procuração reconhecida firma. 

Sobre o Planejamento Estratégico, a Roberta afirmou que o material está pronto, e 

pediu para que cada um desse uma última lida. O documento será enviado para a 

QAMAR no dia 02/09/2022, para a diagramação. Foi combinado de realizarem uma 



 
 
 
 
 
 
 

 

reunião em setembro para tratar das ações do planejamento estratégico. A 2º Feira 

Regional da Cuesta, teve um resultado bom, com vários elogios e um número alto 

de vendas dos expositores. A 3º Feira Regional da Cuesta será em Anhembi, e o 

Luciano pediu para que os dirigentes confirmassem até o dia 31/08 os artesãos e se 

vai levar artista para tocar no evento. Luciano está fazendo contato direto com a 

QAMAR para aprovar as artes da divulgação da feira nas redes sociais. Por fim, a 

Rural Tur, Fernando sugeriu para levar alguns matérias dos municípios para divulgar 

a região, e caso a cidade não tenha material para divulgação, será usado os folders 

do Polo Cuesta para a divulgação. Fernando afirmou ainda, que irá entrar em 

contato com cada dirigente para que fosse explanado os três principais pontos 

turísticos de cada município para que ele possa apresentar para os visitantes da 

feira. Além disso, Thiago informou que o SISMAPA disponibilizou mais algumas 

semanas para que seja finalizado o cadastro de todas as cidades. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião é encerrada, no dia trinta de agosto de dois mil de vinte e 

dois. A ata foi regida por mim, Rafaela Cristina Macarone Baião, coordenadora 

administrativa. 
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Presidente da Diretoria Executiva 

 

 












